

### CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2022 EDITAL COMPLEMENTAR Nº 001

RETIFICA O EDITAL DE ABERTURA DO CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

A Senhora **Gabriela Andrade Martins**, Presidente da Comissão Examinadora do Concurso Público nº 001/2022, nomeada pela **Portaria nº 137 de 10 de outubro de 2022**, em cumprimento ao disposto no item 18.6 do Edital do Concurso Público nº 001/2022, torna público o que segue:

1. Inclui o **subitem 4.8.1.** no Edital de Abertura, conforme segue:

4.8.1. Considerando os critérios do item anterior deste Edital, 4.8, **a aplicação das provas escritas para os respectivos cargos de níveis médio e superior será obrigatoriamente em turnos distintos entre si**, sendo que os locais e horários das provas serão divulgados através de Edital Complementar **até a data prevista no item 3 deste Edital**, através dos meios de comunicação estabelecidos no item 1.3 deste Edital.

2. Inclui o **item 6.8.** no Edital de Abertura, conforme segue:

6.8. Os candidatos inscritos como **pessoa com deficiência-PcD**, se classificados nas provas, além de figurarem na lista geral de classificação, terão seus nomes publicados em relação à parte, observada a respectiva ordem de classificação.

3. Inclui o **subitem 11.4.1.** no Edital de Abertura, conforme segue:

11.4.1. Aplica-se o critério do item anterior, 11.4, também para a lista exclusiva dos candidatos inscritos como pessoa com deficiência-PcD.

4. Retifica o **item 11.7.** do Edital de Abertura, conforme segue:

#### Onde se lê:

11.7. A **redação** para todos os cargos será classificatória e eliminatória [...]

#### Leia-se:

11.7. A **redação do tipo textual dissertativo-argumentativo**, para todos os cargos, será classificatória e eliminatória [...]

5. Inclui legenda no **Anexo I** do Edital de Abertura, **quanto ao quadro de cargos**, conforme a seguir:

[...]

#### **Legenda:**

- CR: Cadastro de Reserva

\* O número de vagas classificatórias da 1ª etapa também se aplica à lista exclusiva dos candidatos inscritos como pessoa com deficiência-PcD.

6. Retifica o **Anexo II** do Edital de Abertura, quanto aos **critérios para realização da prova de redação para todos os cargos, item b)**, conforme segue:

**Onde se lê:**

b) A **redação** para todos os cargos e turnos será classificatória e eliminatória, [...]

**Leia-se:**

b) A **redação do tipo textual dissertativo-argumentativo**, para todos os cargos, será classificatória e eliminatória, [...]

7. Fica divulgado o **Resultado de Impugnação** contra o **Edital de Abertura do Concurso Público nº 001/2022**, conforme **Anexo I** deste Edital Complementar.

A íntegra deste Edital poderá ser consultada nos murais da Câmara Municipal de Barra do Garças-MT, nos sites oficiais da Câmara - [www.barradogarcas.mt.leg.br](http://www.barradogarcas.mt.leg.br) e no site da empresa organizadora - [www.atamemt.com.br/concurso/](http://www.atamemt.com.br/concurso/)

Barra do Garças/MT, 31 de outubro de 2022.

**Gabriela Andrade Martins**

Presidente da Comissão Examinadora do Concurso Público

**Sirlene Santos Colman**

Secretária da Comissão Examinadora do Concurso Público

**Aldenir Francisco da Silva**

Membro da Comissão Examinadora do Concurso Público